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Megbízhatóság
(RYL) Az egységes ellenzéki 

párt alapvonalai egyre jobban ki­
bontakoznak, napról-napra jobban 
tisztázódik a párt helyzete, csak 
épen arra nem hoznak garanciát 
a kibontakozás fázisai, hogy szi­
lárd lesz-e ennek a pártalakulás­
nak a frontja. Pedig ez talán fon­
tosabb kérdés, mint a képviselő­
tagok száma, hiszen az uj párt 
úgysem tagjainak számával érvé­
nyeiül, — aminthogy a mai ma­
gyar parlamentben ellenzék nem 
is érvényesülhet, ezzel, — hanem 
igazságainak erejével. Az igazsá­
got pedig nem teszi még jobban 
igazsággá, ha két-három szájjal 
több mondja.

A magyar parlamentáris életben 
az ellenzéknek egy feladata van: 
kimondani bátran, egyenesen és 
meg nem alkuvóan az igazságot. 
Nem mintha arra lehetne számíta­
ni, hogy az igazság kimondásával 
meggyőzik a túlsó oldal készakar­
va süket és készakarva és eltö­
kélten vak táborát, hanem egye­
dül magáért az igazságért. Egye­
dül azért, hogy hangot adjanak a 
nemzet millió véleményének, akik 
kénytelenek egy nem az ő 
akaratukat kifejező parlament és 
egy nem az ö akaratukat 
végrehajtó kormány intéz­
kedéseit eltűrni. Egyedül azért, 
hogy ha nem hat is ott bent az 
igazság tulajdon ereje által, has­
son a nemzet lelkében s itassa át 
annak minden atomját erős elha­
tározással, hogy a legelső törvé­
nyes alkalommal ettől a kormány­
tól és ettől a parlamenttől bizal­
mukat.

Az igazság hirdetése azonban 
még nem elég, meg is kell állni az 
igazság mellett, amihez hit kell, 
megingathatatlan meggyőződés. És 
ennél a pontnál elérkeztünk a 
megbízhatósághoz. Ez a kurzus 
óla talán kellemetlen illatú szó az 
egységes balpárt tagjainak meg- 
válogatása szempontjából végtele­
nül fontos. A nemzetnek létérde­
ke, hogy igazságai olyan szószó- 
ókra találjanak a parlamentben, 

akik a Bethlen-rezsim egy-cgy 
látszatánál nem hátrálnak meg. 
amint meghátrált nem egyszer a 
feloszlott ellenzéki blokk nem egy 
*agja. Létérdeke, hogy a kimondott 
•gazság hatását ne gyöngítse egy- 
egy dezertálás épen a legfontosabb 
pillanatokban. Létérdeke tehát, 
k°gy inkább meg sem alakuljon 
egy egységes ellenzéki párt, sem- 
’°gy az akciók legfontosabb sza­
kaszain hol egyik, hol másik párt-

J 'g hullik ki az ellenzéki front­
ból.

Á magyar ellenzéknek igen sok 
'corn praktikával beállított lát­
szattal kell napról-napra újra fel­
vennie a küzdelmet. Ezek a lát-

frontszaka- 
dássnl újra erősödnek, egyre átvi- 
világi Ihatatlanabbakká válnak.
Ezért kell úgy összekovácsolni az 
ellenzéki frontot s ezért kell fi­
gyelembe venni mindig ezt a vég­
zetesen fontos szempontot: meg­
bízhatóság.

Ha ez a szempont nem irányadó 
a párt összeállításánál, többet árt,

mint használ az egységes balpárt a 
nemzet ügyének és széthullásakor, 

ami csak idő kérdése lesz, — 
senki sem sajnálja kimúlását. Ha 
irányadó lesz a megbízhatóság 
szempontja, áll majd a párt, mert 
összetétele jobban biztosítja érvé­
nyesülését, mint a kormányképcs- 
ség üres, tartalmatlan jelszava.

Az Herriot-kormány lemondási híre ter­
jedt el a tervezett diktatúra miatt

De Monzie mai nyilatkozata miatt óriási pánik tiirt ki 
Párisban — Már szerdán beterjesztik a kormányprogramot

Paris, julíus 20. De Monzie pénz­
ügyminiszter ma délután hosszasan 
tanácskozott Caillaux-val és Ma­
rcalival, a Banque de France elnö­
kével. Ennek a tanácskozásnak a 
hatása alatt De Monzie kijelentet­
te, hogy teljes pénzügyi felhatal­
mazást kér a parlamenttől a hank 
szanálására. Ez a felhatalmazás 
tulajdonkép

széleskörű diktatúrát biztosí­
tana a Herriot-kormanynak,

amely még erősebb diktatórikus 
eszközöket kapna kézhez, mint a 
Briand-Caillaux kabinet.

Holnap dől el a Herriot-kabinet 
sorsa. Herriot ugyanis :siítörtökre 
tervezett expozéját már holnap el­
mondja, hogy ezzel dűlőre vigye a 
bizalmi kérdést

A kamarában 4 interpellációt je­
gyeztek be az uj kormány politi­
kájáról. A kommunista Cachin és 
társai, a radikális Morell és a szo­
cialista köztársasági Aubrit az ál­
talános politikai helyzetről terjesz­
tenek elő interpellációt, a szocialis­
ták nevében CompcrcI-Morei ré­
széről benyújtott interpc'lápíó pe­
dig a kenyér drágulásával és az el­
lene teendő intézkedésekkel fog­
lalkozik.

Párisban és Franciaországban a 
pénzügyminiszter mai kijelentései 

óriási pánikot váltottuk ki.
A frank az eddig legmélyebb pont­
ra zuhant. 10.10-rc esett és az esti 
órákban már olyan hírek terjedtek 
cl, hogy Herriot még a mai nap fo­
lyamán lemond. A kedvezőtlen hí­
rek közt egyetlen kedvező az volt, 
hogy Franciaország

svájci és amerikia kölcsönt 
kap, amellyel szanálni tudják 

frankot.
Herriot ugyan kijelentette, hogy 
külföldi kölcsönt nem akar igénybe 
venni a frank megmentésére, de va­
lószínűnek tartják, hogy a leg­
utóbbi órák eseményeinek hatása 
alatt erről az álláspontjáról le­
mond és örömmel veszi fel a sza­
nálási kölcsönt.

A jobboldali sajtó továbbra is 
1 támadja a Herriot-kormányt. A

tőzsde ma rendkívül élénken rea­
gált.

A font 20 ponttal 240-re emel­
kedett.

az utótőzsdén és 244-en állapodott 
meg.

Néhány, fényűzés! cikkekéi ke­
reskedő áruház az Information je­
lentése szerint több hétre be akarja J 
zárni üzletét, mert az ingadozó 
frank nem ad módot nekik arra, 
hogy árukészleteiket veszteség nél­
kül adják cl.

Jellemző a helyzetre, hogy a 
francia postaigazgatóság a mai 
naptól kezdve megtiltotta, hogy a 
tőzsde s valutakurzusokat drótnél­
küli telefonon adják tovább.

A francia nép, amely eddig bá­
mulatos bizakodással várt s hajlan­
dó volt önmagával elhitetni, hogy 
pénzének romlása az egykori ellen­
ségek tőzsde mesterkedése, amelyet l vezetéséről.

mesterséges eszközökkel ki lehet 
védeni, most kezdi elveszteni tü­
relmét s attól fél, hogy az uj kor­
mány kénytelen lesz az inflációhoz 
folyamodni, akkor aztán nincs 
megállás a lejtőn. Ebben az aggo­
dalmában ideges és

haragját az idegeneken tölti ki.
Párisban tegnap olyan nyilvá­

nos helyeken, amely főleg a kül­
földiek gyülekező helye, gúnyolták 
és szidalmazták az idegeneket, 
hogy eleszik a kenyeret a francia 
nép elől és értéktelenné teszik a 
francia pénzt, holott a külföldiek 
rengeteg sok pénzt visznek Fran­
ciaországba s maguk is mélyen fáj­
lalják, hogy Franciaország megin­
dult a szenvdeéseknek azon az ut­
ján, amelytől a legyőzött államo­
kat nem kímélte meg végzetük.

Szigorú rendszabályok a belga 
frank védelmére

Brüsszel, julius 20. A tegnapi mi­
nisztertanács tárgyalás alá vette a 
király elé terjesztendő rendelete­
ket. A rendeletek a következőkről 
intézkednek: A liszt, kenyér és más 
élelmiszerek előállításának és el­
adásának szabályozása, valamint a 
liszt- és kenyéráruk be- és kivitele 
és minden, az állam hitelét sértő 
híresztelés megakadályozása. Szó 
Szó volt továbbá a devizapiac el­
lenőrzésének szigorításáról, a nyil­
vános éttermek rendőri zárórájá­
ról. a cukrászsüteményekkel való 
kereskedés szabályozásáról, a Bel­
giumban tartózkodó idegenek meg- 
adózttatásáról és szállodaadó be-

A Kossuth-párt nem lép be az egységes 
balpártba, de harci szövetségre lép vele
Rassay elnök, Pakots ügyvezető, a párt „guvernementálls“

Budapesti tudósítónk jelenti:
A nemzeti demokrata párt meg­

bízásából Pakots József és Bródy 
E-mő ma délután 5 órakor felke­
reslek Baracs Marcellt, hogy vele 
a független demokrata párt kér­
dését megtárgyalják. A tanácsko­
záson resztvettek Drózdy Győző 
cs I.étay Ernő is. Hivatalosan is 
megállaoitották, hogy a nemzeti 
demokrata párt eddigi szerveze­
teinek (eloszlatása soha szóba sem 
került,

az uj alakulás a szervezeteket 
jelenlegi formájukban fenn kí­

vánja tartani.
Hasonlókép teljes megegyezés jött 
létre az felvetett kérdésekben is.

A nemzeti demokrata párt ki­
küldöttei a tárgyalásról jelentést 
fognak tenni a szerdai pótválaszt­
mányi ülésen és ezen dől el vég­
leg az uj pártalakulásnak a nem­
zeti demokrata párt részéről való

ratifikálása. A demokrata pártban 
az a vélemény, hogy a szerveze­
tek ügyének tisztázása után ma 
már vitát legfellebb az provokál­
hat, hogy a párt nevében történ­
jék-c változás, vagy sem.

A ma délutáni tanácskozás 
dán Rassay Károly kijelentette, 
hogy

pillanatig sem félt attól, hogy
az uj párt hajótörést szen­

vedhet.
Meg van győződve arról, hogy a 
független nemzeti demokrata párt 
a magyar politikai élednek hatal­
mas faktora lesz, amely meg fog­
ja hozni a parlamenti helyzet 
egészséges kialakulását és lépés­
ről lépésre ki fogja kényszeríteni 
a demokrata elveknek az érvé­
nyesülését,

Pakots József is nyilatkozott s 
elmondta, hogy az országban úgy 
•apasztalla, hogy a demokratikus
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közvélemény nagy rokonszenvvel 
fogadta a demokratikus ellenzéki 
pártok tömörülését. Az uj alaku­
latnak az a célja, hogy

guvernementális politikát 
csináljon.

A demokrata párt országos vá­
lasztmányának holnapi ülése után 
csütörtök este értekezletre jönnek 
össze az uj pártok tagjai, azután 
a Gundel-vendéglőben politikai 
vacsora lesz.

A csütörtöki értekezleten titkos 
szavazással választja meg elnökét 
az uj alakulás.

Elnök valószínűleg Rassay Ká­
roly, ügyvezető elnök Pa- 

kots József lesz.

A Kossuth-párt megtartja 
különállását

Az uj ellenzéki párt alakulásá­
val foglalkozott ma esti értekezle­
tén a Kossuth-párt igazgatósága, 
a fővárosi és vidéki szervezetek 
vezetőinek bevonásával.

Rupert Rezső és Horváth Zol­
tán ismertették a balpárt megala­
ki tásáról folyt tárgyalásokat, 
amelyeken ők kötelezettség nélkül 
vettek részt. Harváth Zoltán, 
Nagy Vince és Vámbéry Rusztem 
felszólalása után a pártértekezlet 
egyhangúan magáévá tette Nagy 
Vince következő indítványát:

A Kossuth-párt örömmel üdvö­
zöl minden olyan törekvést, amely 
a parlamenti ellenzék zilált sorait 
tömöríteni és a reakciós kormány­
zat ellen közös harcra vezetni 
szándékozik. Épen ezért

helyesli, hogy a pártokhoz 
nem tartoz.ó baloldali képvi­
selők előbb maguk egységben 

tömörüljenek,
azután a demokratikus ellenzék 
többi pártjaival szoros szövetség­
ben egyesüljenek.

A Kossuth-párt határozottan 
fenn kívánja tartani úgy prog­

ramját, mint különállását.
Ezzel tartozik a párt történelmi 
tradíciójának, közjogi és gazda­
ságpolitikai elveinek, de tartozik 
a párt elvei mellett minden kö­
rülmény között kitartó rétegek­
nek is, amelyeket hiitlenül el nem 
hagyhat A Kossuth-párt a maga 
különállásának fentartása mellett 
í legnagyobb készséggel hajlandó 
a kormány ellen őszintén harcoló, 
sőt más ellenzéki pártokkal és 
képviselőkkel is taktikai egységet 
jelentő szövetségben, biokban 
egyesülni,

A Kossuth-párt határozata kap­
csán Nagy Vince a következőket 
mondta:

— A mai ülésen kifejtettem, 
hogy készséggel ki lehet kapcsol­
ni a közős elelnzéki párt megala­
kítását akadályozó közjogi és 
személyi kérdéseket. Van azon­
ban valami, ami nélkül egy pártot 
alapítani nem lehet, ez a tárgyi 
program.

Ezt a tárgyi programot saj­
nálatosan nélkülöztük az uj 

párt alakításánál.
Itt csak taktikai szövetségről és 
bizonyos fegyelmi kérdésekről 
volt szó, ami azonban csak gomb, 
amelyhez a tárgyi, gazdasági prog- 
íam ruháját kellene odavarrni 
Nemcsak szüksége nem forog

Selymek és harisnyák
rendkívül olcsón

Frank Miklósnál, Csapó-u, 1

fenn annak, hogy a határozott 
célkitűzéssel rendelkező Kossuth- 
párt a maga egyéniségét és prog­
ramját feladja, hanem egyenesen 
politikai szükségesség pártunk kü­
lönállását fenntartani. Ezzel a de­
mokrácia általános érdekeinek is 
szolgálatot tesz a párt, mert az 
országnak azokat a politikai terü­
leteit is fel tudja szántani a maga 
nevével és programjával, amelyek­
nek feldolgozása és a demokrati­
kus táborban való megtartására 
sem a demokratának nevezett 
párt, sem más elkeresztelendő 
párt nem volna alkalmas. Hogy a 
pártonkivüli vagy nem történelmi

Angora, julius 20. (Török Táv­
irali Iroda.) Törökország és Ma­
gyarország delegátusai tegnap An- 
gorában, a külügyminisztériumban 
megkezdték a tárgyalásokat a 
két ország kereskedelmi szerződé­
sének és tartózkodási egyezmé­
nyének megkötése céljából.

Illetékes helyen
a török-magyar tárgyalásokkal 
kapcsolatban a következő infor- | 
mációkat adták munkatársunk- ; 
nak: I

A mikepércsi csendőrségen a 
napokban megjelent egy dúlt arcú 
13 éves kondásgyerek és előadta, 
hogy az édesapja megölte az édes­
anyját és aztán egy faládába zár­
va késő este elásta az udvar vé­
giben. A csendőrök a borzalmas 
bűntényt sejtető bejelentés után 
nyomban kimentek a Bellegelő 
262. számú tanyához, ahol a gye­
rek szülei laknak. Az utón a kon- 
dásfiu azt is elmesélte, hogy ő 
messziről végignézte, mikor az 
édesapja elásta az anyja holttes­
tét, később pedig kíváncsiságból 
kiásta a gödröt és megnézte, hogy 
tényleg meghalt-e az anyja.

A csendőrök a legnagyobb óva- 1

Budapesti tudósitónk jelenti: Ma 
reggel 9 órakor folytatta a Szemák 
tanács Rákosi Mátyás és társai 
ügyének tárgyalását. Először Sza­
bó Mihály Vrígi-párti vádlottat 
hallgatja ki az elnök, aki elmondja, 
hogy Rákosi itt tartózkodásáról, 
valamint kommunista szervezke­
désről egyáltalán nem volt a Vági- 
pártiaknak tudomásuk.

A következő vádlott Tóth 
György, Hárnán Kató férje. Künn 
volt Bécsben feleségével együtt az 
eszperantó kongresszuson. Sírva 
mondja el, hogy a rendőrségen bor­
zalmasan megverték és megkinoz- 
ták, majd igy folytatja:

Az egyik bestia még feleségem 
és anyám női becsületébe is bele­
gázolt.

Elnök: Rendreutasitom és figyel­
meztetem, hogy a legszigorúbb 
rendbüntetéssel fogom sújtani, ha 
sértő kifejezéseket basznál.

Tóth: A fogházorvos 
még megkínzatásom után he­
tekkel is talált sebeket rajtam. 

Arról, hogy feleségem résztvett

tradíciókkal rendelkező Csopor­
tokhoz tartozó képviselők komoly 
egységet hoznak létre maguk 
közt, ebbe

semmi beleszólásunk nincs.
örülünk, ! a velünk és a többi har­
cos demokratikus párttal harc- 
tcstvcrí szövetségben tömörülnek 
majd ilyen ellenzéki koalíciónak, 
vagy hóiknak erejét lekicsinyelni 
nem szabad, mert a fővárosi de­
mokratikus biok eredményei tel­
jes garanciái annak, hogy komoly 
összefogás és egymás megértése 
mellet: az ellenzéki pártok szö­
vetsége érdemleges eredményeket 
érhet el

— Az Angorában meginduló 
török-magyar kereskedelmi tár­
gyalásoknak az a célja, hogy vég­
leges szerződést kössünk a törö­
kökkel. A két kormány megbízot­
tai egy évvel ezelőtt már megálla­
podtak abban, hogy az áruk elvá­
molásánál a legnagyobb kedvez­
ményt biztosítja egymásnak a 
két állam. A mostani tárgyalások 
minden függő gazdasági és keres­
kedelmi kérdésekre kiterjednek 
és a letelepülés kérdését is köl­
csönösen szabályozni fogják.

tossággal fogtak hozzá a nyomo­
záshoz és annál nagyobb volt a 
meglepetésük, mikor a tanyán 
nyugodtan alva találták meg a 
gyerek apját és anyját, akik na­
gyon csodálkoztak azon, hogy mit 
keresnek a csendőrök az ő ta­
nyájukon. Mikor megtudták, hogy 
a gyerek rémmeséje vezette a 
csendőrök a házhoz, a gazda ki­
ásta a gödröt és kiemelte a földből 
egy csikónak a hulláját, amit az­
nap este ásott el. A csikót agyon 
kellett ütni, mert nagyon beteg 
volt. A lebunkózott csikó elfölde- 
lése nőtt meg aztán a kondásgye­
rek beteges fantáziájában borzal­
mas bűnténnyé.

volna a bécsi agitátorképző tanfo­
lyamon, csak a rendőrségen hallot­
tam. i

Kecske Emil Rákosiról csak az ■ 
újságokban olvasott. Cs. Kovács 
György, Béres, József, Sidó Árpád 
és Schönmann László, valamint 
Mahrer Béla vádlottak egyértel­
műen azt vallják, hogy

fogalmuk sem volt a kommu­
nista szervezkedésről.

A következő vádlott Steinlein 
Sándor kéményseprő-segéd, aki 
igy kezdi vallomását:

Ahogy a rendőrségre kerül­
tem, mindjárt megpofoztak, a jegy­
zőkönyv aláírása és felvétele alatt 
is folyton ütlegeltek, sőt úgy a pad­
lóra vágtak, mint egy krumplis- 
zsákot.

Ezután Dohány Ferenc kocsist 
hallgatják ki.

Elnök: Maga

három vörös zászlót vett a 
saját pénzén,

mellyel részt akart venni a tüntető

felvonuláson, holott olvasta a rend­
őrség betiltó plakátját.

Dohány: A plakáton csak az 
volt,' hogy be van tiltva a gyűlés, 
de aé nem volt rajta, hogy vörös 
zászlót nem szabad kitűzni. (De­
rültség.) A vörös zászlókkal csak 
az volt a célom, hogy kinyilvánít­
sam a szociáldemokratapárt árulá­
sát. Hazafi voltam, a háborúban 
mint őrmester vettem részt és most 
is hazafi vagyok.

Amit cselekedtem, annak is 
hazafias felbuzdulás az oka.

(Viharos derültség.)
Elnök: Ez nem színház, figyel­

meztetem a hallgatóságot, hogy a 
legközelebbi alkalommal ki logom 
űrittetni a tárgyalótermet.

Dohány azzal fejezi be vallomá­
sát, hogy rugdalták és verték a 
rendőrségen.

Elnök: Dohány Ferenc volt az
51-ik vádlott és igy a vádlottak ki­
hallgatását befejeztük. A tárgya­
lást holnap rcgegl 9 órakor foly­
tatjuk, amikor is a tanúkihallgatá­
sokra kerül a sor.

............................. .

Egy katona ellőtte a balkezét
Ma délután a katonai lőtéren 

súlyos baleset érte Halász István 
11. gyalogezredbeli őrvezetőt. Lő- 
gyakorlat közben Halász őrvezelő 
leugrott a lőállványványról s 
eközben csövénél lógta meg fegy­
verét. A fegyver véletlenül elsült 
és a golyó szétroncsolta Halász 
balkezének fejét.

A szerencsétlenül járt őrvezett 
villamoson szállították be a kato­
nai kórházba.

Lopott györü érán vitt haza 
anyjának tejet egy gyermek
Budapesti tudósitónk jelenti:
Özvegy Beles Sándorné, a Hun­

gária ut egyik tömeglakásában la­
kik 14 esztendős Erzsiké nevii leá­
nyával. A kisleány varrodába jár 
és van egy vele egykorú barátnője. 
A két kisleány vasárnap együtt 
töltötte a szabad délutánt Bélesek 
lakásán.

Másnap reggel Belesné két kari­
kagyűrűjét nem találta. Ekkor ju­
tott eszébe, hogy a gyűrűk csakis 
a kisleány kezén tűnhettek cl. Fel­
jelentést tett s a detektívek kiderí­
tették, hogy a kislány csakugyan el 
vitte a gyűrűket, eladta s hónapok 
óta betegen fekvő, keresetképtelen 
anyjának tejet vett a pénzből. A 
megmaradt pénzt a gyermek anyjá­
nak oda. Előállították tehát a kis­
leányt a rendőrfőkapitányságon.

Risztics Lázár rendőrtanácsos 
elé került az iigve, aki, mikor meg­
tudta, hogy a kisleány előadása 
mindenben fedi a valóságot, sőt a 
lakásukon talán sokkal nagyobb a 
nyomorúság, mint amit a kisleány 
lefestett, túltette magá a rideg pa­
ragrafusokon és hazaengedő a kis­
leányt, annál is inkább, mert kü­
lönben senki sem lenne, aki a be­
teg asszonyt lakásán ápolhatná.

A történethez tartozik az is, 
hogy özvegy Bélés Sándorné, ami­
kor megtudta, hogy a kis leány 
tényleg az utolsó fillérig az anyjá­
nak adta a pénzt, amelyet a két 
gyűrűért kapott, visszavonta a pa­
naszt és kijelentette, hogy úgy lát­
szik férje jó szelleme járt közbe 
és az intézte a dolgot, úgyhogy a 
kislány a gyűrűk árából beteg 
édesanyját egészségessé tehesse.

Magyar—török kereskedelmi szerződés

Anyja meggyilkolásával vádolta apját 
egy beteges fantáziájú kondásgyerek

Befejezték a Rákosi-féle kommunista 
per vádlottainak kihallgatását
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Magyar kitüntetést kapott 
Ausztria szanáiója

Becs, julíus 20. Lap jelentések 
szerint Horthy kormányzó a ma­
gyar polgári érdcmkercszt első 
osztályát adományozta Zimmer­
mann dr. Auszria népsözvetségi fő­
biztosának.

„Boditó porra!“ csaptak be 
egy szerelmes uriasszonyt
Miskolc, július 20. A miskolci 

törvényszék 8 hónapi börtönre 
ítélte Fekete Károlyné hírhedt kn- 
ruzslónőt, aki egy elvált fiatal mis­
kolci úrasszonytól értékes éksze­
reket csalt ki.

A fiatal asszony szeretett volna 
férjhez menni, mire Feketéim .bó­
ditó port" adott neki és azt mond­
ta,hogyha ezzel behinti leveleit, ak­
kor a kiszemelt férfi az illető levél 
elolvasása után okvetlenül belesze­
ret. Az asszonynál nem volt pénz, 
és aranyláncát odaadta a csoda­
tevő porért.

A por azonban nem sokat hasz­
nált, mert a férfi egy másik nőt 
vett el feleségül. A törvényszék 
ítélete jogerős

Gombák veszélyeztetik az uj 
városi parkokat

A sok gonddal, ízléssel és sok 
költséggel létesített parkokat ve­
szedelem fenyegeti. Most ugyan 
nem az emberek és a négylábú ál­
latok, hanem a gombák részéről. 
Legutóbb arról panaszkodott Fohl 
Ferenc, a városi főkertész, hogy

az emberek nem vigyáznak a 
növényzetre, letapossák a pá­
zsitot, letördelik a virágokat 

és a bokrok gályáit.
A városban is nekihajtják az álla 
lókat a fáknak, ezek lelegelik a 
leveleket. Egyszóval törik, tapos­
sák, legelik, rongálják a szép drá­
ga parkokat.

Pohl Ferenc fökertész most je­
lentést tett a városi tanácsnak, 
hogy uj csapással sújtotta a ter­
mészet a parkokat, amelyeket ő 
annyi ízléssel, gonddal és szere­
tettel létesített.

A főkertész jelentése szerint 
ugyanis

a parkokban egy gombafaj lé­
pett föl, amely pusztítja a nö­
vényzetet és főképen a pázsi­

tot.
A sok esőzésben ugyanis ez a 
gombafaj, amelynek spóráit min­
den valószínűség szerint a pázsi­
tok létesítéséhez használt kövér 
erdei földdel hozták be, dúsan te­
nyészni kezdett és most olyan 
erősen elszaporodott a rája nézve 
igen kedvező időjárásban, hogy 
mint fökertész jelenti, veszélyez­
te a parkokat.

A főkertész bejelentette azt is, 
h°gy c gombák kiirtására már 
többfajta kísérletet telt, de ezek 
egtöbbje céltalan, egyes kísérleti 

enyagok pedig ha alkalmasok is 
a.lra' h°gy kipusztitsák a gombát, 

e e.gyben kipusztitják a növény­
zetet is.

A tanács még nem tárgyalta a 
te öntést, amely elég szomorú 
° ^zetet fest, mert igy félteni kell 

m ,U l";i Parhjainkat, amelyeknek 
elmentéséről mindenesetre gon­

doskodni kell.

Holnap állapítják meg a kenyér és a liszt
egyfázisos forgalmi adóját

3 százalék mellett döntött a pénzügyminiszter
Budapesti tudósítónk jelenti: 

Hosszas huza-vona után végre hol­
nap döntés történik a liszt és a ke­
nyér egyfázisos forgalmiadójának 
megállapítása ügyében. A pénzügy- 
miniszter közel egy esztendővel ez­
előtt tett ígéretet arra, hogy né­
hány cikkre kísérletképpen életbe­
lépteti a fázisos rendszerű forgal­
miadót, amely kiküszöböli ennek 
az adónemnek többszöri fizetését, 
amint ez eddig a forgalmiadókul­
csának megállapítása dolgában 
holnap délelőtt 10 órakor lesz ér­
tekezlet a pénzügyminisztériumban, 
amelyre meghívták a malmokat, a

sütőket, a lisztkereskedőket, a ke­
reskedelmi és iparkamarát és még 
több érdekeltséget. A pénzügymi­
niszter elvileg már eldöntötte, hogy 
a liszt és kenyér egyfázisos forgal­
miadókulcsa 3 százalék lesz. Ez 
annyit jelent, hogy ezentúl a liszt­
nél már a malomnál fogják leróni 
a háromszázalékos forgalmiadét és 
nem kell újból forgalmiadét fizetni 
a lisztnagykereskedőnél és a kiske­
reskedőnél. Ez a rendszer lehetővé 
fogja tenni, hogy a liszt és kenyér 
árát már rövidesen néhány száza­
lékkal leszállítsák.

.....................................

A menygyilkos biharnagybajomi juhászt orvosszak 
értőkkel vizsgáltatta meg a tábla

Megírtuk, hogy Biharnagyba- 
jemban a múlt nyáron Zagyva 
Sándor juhász Imre nevű fiának 18 
éves fiatal feleségét konyhakéssel 
megölte lakása udvarán. A csend­
őröknek, akik elfogták az öreg 
juhászt, azt adta elő, hogy azért 
ülte meg a menyét, Nagy Esztert, 
mert az rossz volt az urához és a 
falu esnijává tette, mert folyton 
csalta.

— Én — mondta az öreg - 
csak a fiam becsületén ejtett 

csorbát reparáltam.
A debreceni törvényszék a télen 
tartotta meg a. bűnügyben a fő- 
tárgyalást és tíz évi íegyházra 
ítélte a gyilkos juhászt. A fő tár­
gyaláson olyan tanúvallomások is 
hangzottak ci, hogy az öreg Zagy­
va szerelmi ajánlatokkal üldözte 
a menyét és mikor az nem hall­
gatta meg, dühében szúrta agyon 
a konyhakéssel. A védő a tör­

vényszék ítéletét megfelebbeztc 
és orvosszakértőknek kihallgatá­
sát kérte arra vonatkozólag, hogy

nem felelhet meg a valóság­
nak az a vád, mely szerint 
Zagyva szerelmi ajánlatokkal 

üldözte menyét.
A debreceni ítélőtábla a napok­

ban helyt adott a védő kérésének 
és elrendelte az orvosszakértők 
meghallgatását. Dr. Benedek 
László egyetemi tanár és dr. Hor­
váti! Arthur törvényszéki orvos- 
szakértő meg is tartották a vizs­
gálatot, mely szerint kizárt dolog, 
hogy a munkában elgyötört, öreg 
juhász szerelmi ajánlatokkal za­
varta volna a fia fiatal feleségét. A 
tábla a felebbvileli fötárgyalást 
az óssyl tartja meg a bűnügyben 
és az orvosi szakvélemények után 
valószínűleg meg is fogják változ­
tatni az alapiléíetet.

Öt könyvszakértő vizsgálja a Viktória
könyveit

Budapesti tudósítónk jelenti: 
Amióta a büntető törvényszék vád­
tanácsa Bacher Emil ellen meg­
szüntette az előzetes letartóztatást 
és háziőrizetbe helyezését rendelte 
cl, az ügyben látszólagos csend ál- 

I lőtt be. Ma kiderült azonban, hogy 
f időközben sem pihent az eljárás. 

Az ügyészség indítványára ugyanis 
a vizsgálóbíró öt könyvszakértőt 
rendelt ki a Viktória-gőzmalom 
könyveinek és mérlegének átvizs­
gálására azzal az utasítással, hogy 
vizsgálatukról hatvan napon belül 
kötelesek szakvéleményüket beter­
jeszteni a törvényszéknek. Ettől 
függetlenül az ügyészségen napon­
ta újabb kihallgatások történnek

és nincsen kizárva, hogy Bacheren 
kívül mások ellen is ki fogják eset­
leg terjeszteni a büntető eljárást.

Ezek a kihallgatások néhány 
nap múlva befejeződnek és minden 
valószínűség szerint az ügyészség 
ekkor teszi csak meg terjedelmes 
és részletesen megindokolt vizsgá­
lati indítványát, amelyben a vizs­
gálat elrendelését fogja a megne­
vezett gyanúsítottak ellen indítvá­
nyozni. Amennyiben a vizsgálóbíró 
ennek az indítványnak helyet ad, 
ez ügyben csak ősszel kezdődik 
meg a vizsgálat, mert Medvés Me­
dico dr. vizsgálóbíró augusztus hó 
1-én szabadságra megy.

Äse angol megbuolíak 
szar» illési

Budapest, július 20. Magyar Saj­
tóügynökség: A Molinum Bacher 
letartóztatása után egy kibontako­
zási tervet adott át az angolok itt 
járt megbizottaínak, hogy tekintse­
nek el a 70 milliárd azonnali meg­
fizetésének követelésétől. Az ango-

ü-torfsetyák, «csipkék
kicsinyben Is, foltllnö olcsón

Binéthnél, Hatvan-utca 1.

elfogadták a MoSíneum 
tervezetét

lók mcgbizottaitól kedvező válasz 
érkezett, minthogy az angol hitele­
zők elfogadták a kibontakozási 
tervezetet, amely a Viktória kon­
szern malmainak az angol hitele­
zők közbejöttével történő értékesí­
tését tárgyalja.

Elavult írógépeket újjáépít
Hegedős, Király-u. 4. Telefon 402.

3

Apad a Duna
A földmivelésügyi minisztérium 

vízrajzi osztálya jelenti: A Duna 
vize Passautól Mohácsig minde­
nütt apadó.

Az egyik délutáni lapban meg­
jelent az a hir, mintha Bajánál a 
Duna a védlöltést kiszakította 
volna, nem felel meg a valóság­
nak.

A mai vízállások: Passau 470, 
Stein 225, Pozsony 455, Komárom 
605. Budapest 590, Baja 662, Mo­
hács 668.

Magyarország Barátainak 
Szövetsége

Budapest, július 20. A Magyar 
Külügyi Társaság ez évi közgyű­
lésén elvben kimondta, hogy a 
Magyarországi Baráti Szövetség 
megalakítására szükséges előké­
szítő munkálatok vezetésével az 
igazgatóságot bízza meg.

Ennek keretében az igazgatóság 
azzal a kéréssel fordult a tagok­
hoz hogy közöljék mindazoknak 
a külföldi barátaiknak, ismerő­
seiknek neveit, állását és lakóci- 
mét, akikről tudják, hogy a ma­
gyar ügy iránt érdeklődéssel és 
barátsággal viseltetnek.

Nagyszabású nemzetközi \orga- 
nizáció kiépítése van tervbe véve, 
melynek a mai^Far propaganda 
tekintetében elsőrendű jelentő­
sége van.

Elítéltek egy csaló koplaló- 
művészt

Lipcséből jelentik: Az itteni tör­
vényszék ma Ítélkezett Harry 
Nelson alias Reinhold Ilmer kop- 
lalómüvész, Schüntzenzühel im­
presszárió és Müller őr felett. 
Nelson Lipcsében mint koplaló- 
művész produkálta magát. És 
negyvenötnapi koplalást jelentett 
he.

A harminckettedik nap észre­
vették, hogy a koplal ónul vésznek 
minden reggel élelmiszereket 
csempésznek a kalitkájába. A le­
leplezés napjáig a koplalómüvész 
bevétele 32.000 márka volt.

A lipcsei törvényszék Nelsont 
csalás miatt kétévi és kéthónapi 
logházra, az impresszáriót 4 hó­
napra, az őrt pedig egyheti fog­
ságra Ítélte.
........ ........................................ .

Esküit megbetegedett 
a fogházban

Budapestről jelentik:
A megvesztegetésért öt évi 

fegyházbüntetésre ítélt Esküit La­
jos, kinek büntetését a tábla Ga­
dó tanácsa helybenhagyta, a Tö- 
rcky-tanács tárgyalása óta vizs­
lat! fogságban van a Markó uccai 
fogházban. Esküit Lajos beteg­
sége most a tagságban újra súlyo­
sabb lett, tüdőbaja hatalmasodott 
cl rajta. Ezért most védői, dr. 
Györki Imre és dr. Wcisz Ödön 
utján szabadlábra helyezési kére­
lemmel fordult a táblához. A tábla 
elrendelte, hogy Esküit egészségi 
állapotát orvosszakértők vizsgál­
ják meg és majd az ö véleményük 
alapján fog a tábla határozni.

Esküit a törvényszéki tárgyalás 
óta idejét memoárjai Írásával tölti.
A memoárok már kötetekre ter­
jednek és Esküit csak most hagy­
ta abba az írást, amikor tüdőbaja 
erőt vett rajta.
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A pgöpénz augusztus elsején 
forgalomba kerül

Budapest, julius 20. A Nemzeti 
Bankhoz nemrégiben beérkezett 
az első ezüst- s ércpcngöpénzszál- 
litmány. A pengöbankjegyekből is 
nagyobb mennyiség áll már a 
Nemzeti Bank rendelkezésére, 
úgy hogy minden valószínűség 
szerint augusztus 1-től fokozato­
san forgalomba hozzák úgy az érc, 
mint a papirpengőpénzeket, ame­
lyekből mindjárt kezdetben kellő 
mennyiság fog rendelkezésre á 11a- 
ni. Hogy a koronáról a pengőszá- 
mitásra való átmeneti idő nehéz­
ségei enyhittessenck, egyidejűleg 
forgalomba kerülnek a pengőér­
tékre átbélyegzett koronabank­
jegyek is.

Az építési dollárkölcsön a csü­
törtöki [minisztertanács előtt
Budapesti tudósítónk jelenti:
Vass József helyettes miniszter­

elnök ma délelőtt az embervédelmi 
kiállítást tekintette meg. Délután 
két órakor jött vissza hivatalába a 
helyettes miniszterelnök és akkor 
közölte munkatársunkkal, hogy a 
kormány e heti minisztertanácsát 
meg fogják tartani.

Csütörtökön délelőtt 10 órakor 
ül össze a kabinet a népjóléti mi­
nisztériumban Vass József elnök­
lete alatt. A minisztertanács, érte­
sülésünk szerint, ismét több fontos 
aktuális kérdést tárgyal. Az ame­
rikai ajánlat, amelyet Gratz Gusz­
táv Vass József elé terjesztett a 
lakásépítési dollárkölcsönre vo­
natkozóan, előreláthatóan szintén 
megbeszélés tárgya lesz a csütör­
töki minisztertanácson. Határoza­
tot azonban ebben a kérdésben ter­
mészetesen nem hozhat a minisz­
tertanács, részben a miniszterel­
nök, részben pedig a pénzügymi­
niszter távolléte miatt.

DEBRECENI FÖGGETLEN ÚJSÁG

Megloptak egy gráci mérnököt, amint 
Debrecenben leszállt a vonatról

1926 julius 21.

Ma este érkezett Debrecenbe a 
Budapestről jövő gyorsvonattal 
Köpflcr János gráci mérnök, aki 
gyárának magyarországi képvisele­
tében egy benzinmegtakaritó készü­
léket népszerűsít. Debrecenbe is 
azért jött s több készüléket hozott 
magával, hogy szemléltető clőadá- 
kat tarthasson.

Alig tette le a lábát a gráci mér­
nök Debrecenben, máris meglopták 
és pedig épen azt a bőröndjét lop­
ták el, amelyben benzinemgtakaritó 
készülékeit hozta. A mérnök azon­
nal észrevette a lopást és miután 
sejtelme sem volt róla, hogy ki 
lophatta el a bőröndöt, a pályaud­
vari rendőri kirendeltséghez for­
dult. Itt azonnal megindították a 
nyomozást és a véletlen közre ját­
szása folytán sikerült elfogni a tol­

vajt Kocsár Mihály sofför szemé­
lyében.

Kocsár beismerő vallomást tett 
és meg is találtak nála két készü­
léket, a többi készülék azonban 
szőrén-szálán elveszett. Így 4 mil­
lió korona kára van a mérnöknek, 
aki az első pillanatban ilyen szo­
morú tapasztalatokat szerzett Dcb- 
reenben. A rendőrség őrizetbe he­
lyezte Kosárt s megindította ellene 
az eljárást.

Érdemes megemlíteni, hogy Ko­
csár Mihály pár év előtt kitűnő 
anyagi viszonyok között élt, autó- 
és háztulajdonos volt s vagyonos | 
ember hírében állott. A vagyont | 

I azonban nagy mulatozások cmész- 
telték fel a Kocsár egyszerű soffór 1 
lett, aki most az egyik debreeeni 

I garázs szolgálatában állott.

Gyilkol a hőség Németországban 
és Amerikában

Szabadkán kifosztották a román 
királyné udvari kocsiját

Szabadkáról jelentik: Vakmerő 
vonatfosztogatás történt vasárnap 
éjszaka Szabadkán. Ismeretlen tet­
tesek kifosztották Mária román 
királyné udvari szalonkocsiját és 
abból minden elmozdítható tár­
gyat elvittek.

Mária román királyné szomba­
ton éjszaka két udvari szalonko­
csiból álló különvonattal Szabad­
kára érkezett és innen a szerb ki­
rály által rendelkezésére bocsátott 
urvari vonattal tovább folytatta 
útját Blédbc. A román udvari vo­
nat kocsijai Szabadkán maradtak 
és itt várták, hogy visszaszállítsák 
Romániába.

Vasárnap éjszaka ismeretlen tet­
tesek behatoltak a román udvari 
kocsikba és azoknak plüss áthuza- 
tát 18 méter szélességben letépték, 
leszerelték a különböző rézalkatré- 
szeket és magukkal vitték.

A fosztogatást hétfőn reggel vet- 
ék észre és a vasúti komisszáriá- 
tus azonnal megindította a legszi­
gorúbb nyomozást. Az udvari ko­
csikban két festékesdobozt talál­
tak, amit valószínűleg a fosztoga­
tók hagytak ott. Azt hiszik, hogy 
ezeket a dobozokat a fosztogatók 
másutt lopták.

A vasúti komisszáriá tusnak az a 
feltevése, hogy a lopást elbocsátott 
vasúti munkások követték el. A 
nyomozást folytatják.

Óriási viharok a
Berlin, julius 20. Tűrhetetlen a 

hőség Berlinben és Közép-Némct- 
országban. Vasárnap 30 és tegnap 
délben 31 fokot mutatott a hőmérő 
Berlinben árnyékban. Aki csak te­
heti, menekül a fővárosból a kör­
nyékre, a tavak mellé, a szabad 
fürdőkbe. Vasárnap valóságos nép- 
vándorlás volt. A városi és külvá­
rosi vasutak 1.700,000 embert szál­
lítottak, a közúti villamosokon va­
sárnap kerek kétmillió jegyet adtak 
ki, de tömérdek sok ember igyeke­
zett automobilokon a környékre. A 
családok a vasárnap éjszakát is a 
szabadban töltötték s csak hétfőn 
hajnalban tértek vissza. Wansce 
szabad fürdőiben vasárnap 800,000 
ember fürdőit, természetes, hogy 
ilyen ötmegekben sok szerencsét­
lenség történt,

A tavakban íiirdözö fulladt 
meg és nagyon sok napszurás 

fordult elő.
A berlini lakosságot különösen kí­
nozza a rengeteg sok szúnyog,

gyilkos hőségben
egyes városrészekben tűrhetetlen 
esténként a tartkózdodás.

Chicago, julius 20. 
A városban és környékén teg­
nap tizenkét embert ölt meg a 

hőség.
Freiburg, julius 20. A Fekete­

erdő déli része és a Bahr felett 
tegnap este hatalmas vihar vonult 
végig, amely súlyos károkat oko­
zott. Donaueschíngen és Pfohren 
között a vihar a telefon és táviró- 
vezetékeket elpusztította és a póz- 
náka a sínekre döntötte.

A vasúti forgalom megszakadt 
A pfohreni vasúti állomáson az 
árucsarnok beomlott. Több kilomé­
ter hosszú szakaszon a íatörzseket 
a földre nyomta a vihar. Az egész 

I környéken jóformán egyetlen épü- 
; let sem maradt ép. A szél lcbon- 
: lotta a házak ormát és magával 

ragadta a fedélrészeket. Az or- 
’ szágutakon sem lehet közlekedni, 
' mert mindenfelé ledöntött fatör- 
j zsek hevernek.

A kúria döntése a jóvá nem hagyott alapszabálya 
egyesületek jogi személyiségéről

Budapest, julius 20. A József­
városban 1924 november 23-án 
megalakult a Kossulh-párt József­
városi szervezete és pártköre. Az 
alakuló közgyűlésen elnököt, tisz­
tikart választottak, választmányt 
alakítottak, helyiséget béreltek, a 
bérleti szerződésre a pártkör ne­
vében és képviseletében annak 
megválasztott ügyvezető elnöke a 
pártkör megválasztott ügyésze ut­
ján szerződést kötött. Közben a 
pártkör vitába keveredett a ház- 
tulajdonossal és a vitából per ke­
letkezett. A per során a pártkör 
vezetősége nem akarta vállalni a 
felelősséget az egyesület nevében, 
arra való hivatkozással, hogy

a pártkör alapszabályt nem 
készített, jogérvényesen meg 
sem alakult és igy mint jogi 
személy felelősségre nem is 

ható.
Ebben az ügyben most mondta 

; ki az utolsó szót a Kúria. A Kúria 
i ítélete az egyesület vezetöségé- 
[ nek felelősségét megállapítja, Ki­

mondja a kúriai ítélet indokolása, 
hogy noha a pártkör alapszabályt 
nem készített és működéséhez 
kormányhatósági jóváhagyást sem 
eszközölt ki, azonban ahhoz, hogy 
több személy egyesülés által jogi 
személlyé átalakuljon és mint ilyen 
jogképes és perképes legyen, 

sem írott alapszabály, sem 
kormányba tósági jóváhagyás
nem szükséges és elég, ha sza­
bályos szervezet mellett meg­
engedett célra megalakul és 

külön képviselet alatt áll. 
Minthogy a Kossuth-párt Jó­

zsefvárosi szervezete ismert és 
megengedett politikai cél eléré­
sére nagyobbszámu választópol­
gár részvételével . alakult meg, 
ügyei vitelére szabályos szerveze­
tet alapított, kétségtelen, hogy a 
párlkört jogi személynek kellett 
elismerni, amelynek perbeli cse­
lekvőképessége van.

Ellopták a török - orosz ke­
reskedelmi szerződés okmányát

London, julius 20.
Angorából jelentik, hogy a tö­

rök-orosz kereskedelmi szerződés 
több más fontos okmánnyal, ame­
lyeket a török kereskedelmi mi­
nisztérium egy tlsztivselője Kon­
stantinápolyból az expressvonaton 
vitt Angorába, útközben eltűnt. A 
török lapok lopást emlegetnek, 
mert másképpen megfejthetetlen a 
dolog. Az expresszvonat minden 
kocsiját átkutatták, még mielőtt 
Angorába érkezett, de nem akad­
tak az eltűnt okmányok nyomára. 
A konstantinápolyi és angorai új­
ságolt szerint csak valamely idegen 
államnak lehetett érdekében meg­
szerezni a Szovjet-Oroszországgal 
kötött kereskedelmi szerződés szö­
vegét, még mielőtt nyilvánosságra 
kerül.

Meghalt Llebermann Leó 
egyetemi tanár

Budapesti tudósítónk jelenti:
Ma éjjel hosszas szenvedés után 

meghalt Esztreházy ucca 16. szám 
alatti lakásában dr. Liebermann 
Leó, a közegészségtan ny. egyete­
mi tanára, a törvényszék és rend­
ül i kémia európai hírű búvára.

Szentlőrinci Liebermann Leó 
Debrecenben született, 1852-ben, 
Tanulmányait a bécsi egyetemen 
végezte s az orvosi kémia terén 
folytatott búvárkodást. 1874-ben 
tanársegéd, majd megbízott pro­
fesszor lett az innsbrucki egyete- 

j men, 1878-ban magántanár a buda- 
i pesti egyetemen, majd az állator­

vosi főiskola tanárt. 1881-ben meg­
szervezte a vegykisér éti állomást, 
melynek főnöke lett. 1902. óta 
egyetemi ny. r. tanár és a köz- 
egészségtani intézet előadója.

Nagyrészt neki köszönhető a 
rendőri kémia mai fejlettsége, 
Rengeteg tudományos dolgozata 
jelent meg különböző szaklapok­
ban. Liebermann élte végéig taní­
tott és dolgozott, úgyhogy való­
sággal munkájából ragadta ki a 
halál.

Ocskay Kornél fizetésképtelen
A debreceni Csokonai-színház­

nak volt a Ht ltai-rczsim alatt ki­
tűnő tenoristája Ocskay Kornél, 
aki később Budapestre került, 
ahol az Operaház. illetve a Városi 

; Sz'nház tenoristája lett és több 
opera vezetői zcrcpét énekelte. 
Az állami színházak szanálása so­
rán olyan alacsony fizetéssel kí­
nálták meg az operaénekest, hogy 
elhatározta, szakit a pályájával, 
vendéglőt vett ál Kispesten.

Mo-.it I'cskay a pestvidéki tör­
vényszékhez kérvényt adott be, 
amelyben a csődönkivíili kény­
szeregyezségi eljárás megindítását 
kéri bejelntvén, hogy fizetéskép­
telenné vált. Ocskay Kornél tar­
tozása 247 millió korona, amely 
összeggel szemben áll a 139 mil­
lió koronára értékelt vagyon. Ez 
utóbbi a berendezést és a bor­
készletet öleli fel, bár a va- 
gyontételek közé lehet számítani 
azokat az összegeket, amelyeket 
a bohém vendéglős hitelezett ven­
dégeinél;, barátainak és amely 
adósságoknál Ocskay Kornél is 
valószínűleg kiegyezik 40 százalé­
kos kvóta alapján, amekkora kvó­
tát ö is felajánlott a hitelezőinek.
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HÍREK —-
Sárga ákáclevél

sok sárga ákáclevél zörrmt meg ma 
reggel a lábam alatt, amikor az em­
lékkert mellett befele jöttem a város­
ba. Ijedten, fájdalmas megdöbbenés­
sel tekintettem le a szürke aszfaltra. 
Összezsugoiodva, sárgán, szárazon ott 
hevertek a homokos porban a lesodort, 
lehullott ákáclevclek. Egyik-másik kis 
levélhullát széttördelve, összetaposva 
kavarta a szél a homokkal együtt.

Másodpercig fájdalmas megdöbbe­
néssel megadottam. Hát már vége? 
Már közeledik a vég? Már kezdődik 
a hervadás? Istenem, hiszen még nem 
is volt nyár! Hiszen alig pár napja 
csalt, hogy melegen síit a nap és már 
sárga faleveleket görget a szél. Hiszen 
még meg sem kezdtük szép terveink, 
nyálra szőtt álmaink valóra váltását 
és mar fenyeget a sárga ősz, a ítideg 
lel. Az ősz, a lát kopaszitó, a zöld 
füvet hervasztó, szürkitö ősz, a telnek 
ajtót nyitó ősz.

Ki gondelt a napsütéses, meleg pár 
nyári napon a közeledő végre. Arra 
gondoltunk, hogy hányszor mehetünk 
a strandra, hogyan pihenhetünk a fá- 
icdscges munka után és a fáradságos 
munka (lőtt. És alig jártunk a strand- 
re. még nem pihentünk és álmainkba, 
uményeinkbe bele sodorja a szél a 
sárga sápadt, száraz ákácíalevelel, 
az első üzenetét az őszi hervadásnak.

A sárga ákácfalevelet ott sodorta a 
szél tovább a lábam mellett és a szo­
morú hervadás izenete elkísért tovább. 
Lekorgasztott fejjel, fájó szívvel, aka- 
raltalan lélekkel mentem előre. Vala­
mi keserű gondolat, valami fájdalmas 
érzés nyűgözte le munkára indult tel­
kemet. Borzasztóan lájdalmas érzés: 
a vég közellóténck érzése. Hiszen bo- , 
londság. A sárga akáclevél nélkül is 
époly rohamosan eljön a hervadás, ha 
meg nem látom ezt a száraz, zörgő izc- 
netet, akkor sem tart tovább a nap­
sütéses nyár, akkor is csak ránk tör 
könyörtelenül az ősz, a tél hidege.

De hál mégis. Miért ez a kíméletlen 
figyelmeztetés? Ez a szinte távirati 
értesítés, hogy elkéstem mindentől, 
nyári örömtől, pihenéstől. Miért ez a 
siettető memento. Hiszen vissza nem 
csinálhatom az elmúlt perceket s csak 
gyorsabban fekszik ream a szomorú­
ság, fojtogat a fájdalom az elmulasz­
tott édes percekért, amikor még zöld 
volt a levél és illatos virág is nyílott 
a zöld levelek közölt.

Igen e sárga ákáclalcvél halkan zi­
zegő zörgéséből azt hallom felém szó­
lam, elkéstem valamitől. Valami el­
múlt, amit nem hoz többé vissza sem­
mi. Nem. Mert igaz, vigasztalhatom 
magam, hogy lesz még újra zöld fa- ^ 
vasz, lesz még napsngaras nyár. Igaz. 
Lesz. Ám az már másik tavasz és má­
sik nyár, amely őszi falevelekkel és 
téli hideg hóval borított elmúlt tavasz 
cs elmúlt nyár sírjára ragyog.

Sárga, szomorú, száraz akácfaleve­
lek miért siettelek, miért hullottatok 
a napsngaras nyári reggelembe? Vagy 
én miért késtem cl.

I (pd)

Az Orlc hajdúböszörményi
konferenciájának programja. Az
Országos Református Lelkész 
Egyesület által rendezendő kon- 
crencia augusztus hó 26—30.

papjain lesz Hajdúböszörményben
Augusztus 29-én ünnepélyes hála­
adó isten tisztelet. Augusztus 30- 
iln közgyűlés. Augusztus 31-én ki­
rándulás a Hortobágyra, délután 

ebrecenbe. Szeptember l én a 
eánykálvineum avatása Nyiregy- 

ORi'r ^"ze*<rc az alkalmakra az 
■ “biökíége szerelt Ölel hívja 

mcá az egyesület tagjait.

London, július 20. (Reuter.) Az 
a két órás megbeszélés, mely teg­
nap este Baldwin miniszterelnök 
és az egyháznak 16 püspökéből 
álló befolyásos küldöttsége között 
a küldöttség részéről a szénvál­
ság megoldása ügyében előterjesz­
tett javaslatról lefolyt, ezideig | 
még nem járt kézelfogható ered- 1 
ménnyel. Az egyházfők legköze- í 
lebb megbeszélést fognak tartani 
a bányatulajdonosok képviselői­
vel.

Budapest, julíus 20. Az ország 
egyik legszebb fürdőjének sorsa 
dől el a közeli napokban. Siófok­
ról van szó, amelynek eddigi tulaj­
donosai, az Ertl-csoport tagjai 
most dűlőre juttatják a kérdést, 
Ertlék öt évvel ezelőtt vásárolták 
meg a Magyar-Olasz Banktól 45 
millió koronáért Siófokot és most 
előbb 23 milliárdot, azután 20 mil­
liárd ot kértek a 90,000 négyszögöl­
nyi fürdőtelepért a hozzátartozó 
szállodákkal, éttermekkel és más 
épületekkel,

Ertlék két csoporttal is tárgyal­
nak, mindenekelőtt maga Siófok 
község ajánlott nekik 15 milliárd

A kollégiumban már megkez­
dődtek a debreceni ipaftestület 
ipari kiállításának berendezési 
munkálatai. Azok az iparosok, 
akiknek tárgyai nehezebben he­
lyezhetők el hozzáfogtak a mun­
kához s igy pár nap alatt teljesen 
kialakul az ipari kiállítás képe. A 
kiállításon úgy a debreceni, mint 
a hajdumegyei iparosok igen te­
kintélyes számmal szerepelnek. 
Sőt Ungár Jenő, a Gyosz debre­
ceni társelnökének felhívása foly­
tán a debreceni gyáripar is kép­
viselteti magát és a kereskedők is 
egymásután jelentkeznek.

A rendező bizottság ismételten 
felhívja a résztvevőket, hogy a je­
lentkezési iveket szerdán estig

— Esős és hűvös időt jósolnak, 
A Meteorológiai Intézet jelenti: 
Az északnyugati depresszió Ke­
letre halad de mélyen benyúló a 
kontinensre. A délkeleti magas 
nyomás a Fekete tengerre szorul. 
Hazánkban az időjárás meleg és 
száraz. Jóslat: Növekedő felhőzet­
tel zivataros esős idő, aztán lehű­
lés és élénkebb szelek.

— A református tanárok gyű­
lése. Az országos református ta­
náregyesület ez évi rendes köz­
gyűlését Miskolcon fogja megtar­
tani, augusztus 24-től 26-ig. A 
közgyűlésen a tanárság több fon­
tos problémája kerül tárgyalás 
alá.

— Gyümölcs-csomagolási ver­
seny. A Tiszántúli Mezőgazdasági 
Kamara a nyár folyamán Debre­
cenben, Nyíregyházán, Vánrospér- 
cscn és Vásárosnaményban gyü­
mölcs-csomagolási versenyt ren­
dez. A kamara felhívja a gyü­
mölcstermelőket és kereskedőket, 
valamint a csomagolómunkásokat 
is, hogy csak egy-cgy napig tartó 
tanfolyamon minél nagyobb szám­
mal vegyenek részt.

Azt hiszik, hogy Baldwin mi­
niszterelnök ragaszkodik ahoz, 
hogy nem folyósít kormánytámo­
gatást az eddigi alapon a munka 
időleges megkezdésére, mégis úgy 
vélik, hogy bizonyos haladást je­
lent az a változás, mely a bányá­
szok vezetőinek magatartásában 
látszik. A bányászok magatartá­
sából az vehető ki, hogy hozzájá­
rulnak az esetleg felajánlandó

koronát, másrészt pedig egy kül­
földi csoport is hajlandó tárgyalá­
sokba bocsátkozni. E külföldiek 
egyben azonban tárgyalnak Siófok 
községének megbizottaival is, eset­
leg oly bekapcsolódásról, hogy a 
község vásárolná meg a fürdőt. A 
pénzcsoport, amely amerikaiaknak 
mondja magát, 23 milliárdot köl­
csönözne Siófok községnek liosz- 
szabb amortizációval. A tárgyalá­
sok színhelyét a napokban Siófok­
ra teszik át és olt az egyik nemzet­
gyűlési képviselő bevonásával igye­
keznek majd perfektuálni a fürdő- 
telep eladását.

feltétlenül adják be az ipartestü­
lethez, mert szerdán este a részt­
vevők katalógusát véglegesen le­
zárják.

Csütörtökön reggeltől kezdve 
minden résztvevő elszállíthatja 
tárgyait a kiállítás színhelyére, a 
kollégiumba s a tárgyak elhelye­
zésének pénteken estére már be 
kell fejeződni. Szombaton ugyanis 
a zsűri el fogja végezni a bírála­
tot úgy, hogy vasárnap, a kiállítás 
megnyitásának napján a kiállított 
tárgyak már a kitüntetésekkel és 
a cégjelzésével kerülnek a nyilvá­
nosság elé.

A rendező bizottság szerdán este 
6 órakor ismét ülést tart, hogy a 
további teendőket megbeszélje.

— Öngyilkos lapkiadó. Vesszősy 
Béla félegyházi könyvkereskedő, 
nyomda tulajdonos, ,a Féleglyházi 
Hírlap tulajdonosa, nagymennyi­
ségű szublimáltál meginérgeztc 
magát és meghalt. Tettének oka 
ezideig ismeretlen. Valószínűnek 
tartják, hogy a mindinkább rosz- 
szabbodó anyagi helyzete sodorta 
a végzetes öngyilkosságba.

Pénztár vizsgálat a városnál.
Kedden délelőtt Vásáry István dr. 
polgármesterhelyettes váratlan 
vizsgálatot tartott a házipénztár­
ban. A vizsgáló bizottság tagjai 
voltak: Miszty Károly dr. tiszti- 
löiigyész, Ary Lajos főszámvevö 
és Bárdos Géza bizottsági tag. A 
bizottság mindent a legnagyobb 
rendben talált.

— Küíqldi gazdák Debrecenben.
Augusztus 4-én ötven külföldi 
gazda érkezik Karcagon keresz­
tül Debrecenbe. A gazdák tanul­
mányi utat tesznek Magyarorszá­
gon s különösen a szikes területen 
folytatott talajjavitási munkálato­
kat tekintik meg. Az érkezők kö­
zött lesz német, francia, dán, hol­
landi gazda.

döntőbírósághoz.

A siófoki fürdőre Siófok község és egy 
amerikai csoport alkudoznak

Megkezdték az ipari kiállítás berende 
zési munkálatait

— Eltűnt cselédlány. Orbán Ist­
ván konyári lakos bejelentette a 
debreceni rendőrségen, hogy 26 
éves leánya, Orbán Róza, aki mint 
cseléd szolgált a városban, nyom­
talanul eltűnt. A leány munkaadó­
jától hazament szüleihez és azok 
házától tűnt el. Szüleinek az a gya­
núja, hogy Orbán Róza öngyilkos 
lett, mert már többször megkísérelt 
öngyilkosságot és hangoztatta, 
hogy nem nyugszik addig, mig el 
nem emészti magát.

— 30 órára feltámasztottak egy 
halottat. Londonból jelentik: 
Szombaton egy itteni kórházban 
vándorvese miatt meg akartak 
operálni egy asszonyt. A műtét 
már megkezdődött, mikor a se­
gédkező orvos, aki a beteget al­
tatta, észrevette, hogy a páciens 
a narkózisban meghalt. A szívve­
rés teljesen megszűnt és a halál 
minden jelensége bekövetkezett. 
Az operáló orvos felvágta a beteg 
mellét és feltárta a szivet, mig 
visszatért a szívműködés és a lé- 
lekzés. A megoperált asszony még 
30 órán keresztül élt, de vasár­
nap szivgyöngeség miatt meghalt.

— Tolvaj napszámos. Miklósi 
András debreceni gazdálkodó 
nagycsere! tanyáján szolgált Sáska 
Sándor hajduszoboszlói napszá­
mos, aki gazdájának kamaráját jú­
nius 19-én felnyitotta, ruhákat es 
élelmiszert lopott és megszökött. 
Sáska hazament Hajdúszoboszlóra, 
ahol aztán a csendőrök elfogták, 
A debreceni törvényszék Serly- 
tanácsa kedden délelőtt vonta fe­
lelősségre Sáska Sándort, aki a 
tárgyaláson azzal mentegette ma­
gát, hogy iskolába sohasem járt és 
nem tudja, mit szabad és mit nem. 
A bíróság Sáska Sándort lopás 
miatt 7 hónapi börtönre ítélte. Az 
ítélet jogerős.

— Vasúti lopás. Gál Miklósné 
Vendég ucca 9. szám alatti lakos 
feljelentést tett a rendőrségen, 
hogy a budapesti személyvonaton 
ismeretlen tettes ellopta azt a fe­
kete télikabátját, melyet eladni 
készült. A nyomozás folyik.

LENGYEL
FEST, MOS, TISZTIT 

Csapó-utca 28.

A szerdai rádió
Budapest (560) 2: 9.30 és 12.00: 

Hírek, közgazdaság. 1.00: Idő, 
3.00: Hírek, közgazdaság. 5.00: 
Idő. Szalonzenekar. 6.00: ,,Részle­
tek Edmond Rostand müveiből." 
7.00: A Margitszigeti Szimfonikus 
Zenekar hangversenye. 1. Men­
delssohn: Hebridák, nyitány. 2. 
Saint-Saas: Dánse macabre. 3. 
Beethoven: II. (Eroica) sympho- 
nia. 1. Verdi: Ária a ,,Traviata" c. 
operából. 2. Max Reger: Mária 
Wiegenlied. 3. Lavotla: Rég volt. 
4. Weber: ,,Bűvös vadász". 5. Mo­
zart: ,,Figaro lakodalma" nyitány. 
10.20: Grafonola tánczene.

Külföld: 4.00: Bern (435) 6: Szó­
rakoztató zene. Zürich (513): 1:
Tánczene. 4.15: Wien (531) 7: Jo­
sef Papier hangversenye. 4.30: 
Bern: Zene. 5.30: Varsó (480) 1.5: 
Népies hangverseny. 7.00: Brünn 
(521) 2.4: Hangverseny. 8.00:
Bern: Fúvós kamarazene. Brünn: 
Hangverseny. Oslo (382) 2.5: Házi 
zenekar. 8.00: Wien: ,,Das Nacht­
lager von Kanada". 8.02: Prága: 
Vidám-est. 8.25: Breslau (418) 10: 
,,Dcr junge Mozart". 8.30: Varsó: 
Opcrarészlctek. 9.00: Milano (320) 
1.5: Legnale orario. Oslo: Szava­
latok, 10.30: Oslo: Tánczene. 
Breslau: Tánczene.
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— Meghosszabbították az váro­
si erdei vasutat. Mayer Jenő h. 
föszámvevő bejelentette a városi 
tanácsnak, hogy az erdei vasu> 
meghosszabbított része is elké­
szült és igy azt üzembe lehet he­
lyezni. A városi tanács a bejelen­
tést tudomásul vette, a munkála­
tok elkészültét jelentette a vasúti 
és hajózási I főfelügyelőségnek, 
hogy tartsa meg a felülvizsgálatot.

— A debreceni munkás betegse- 
gélyző pénztár uj helyiségében. A 
debreceni munkás betegsegélyző 
pénztár tudvalevőleg megvásárol­
ta a Petőfi téri Széchenyi szállo­
dát. Ez az épület lett a betegse­
gélyző székháza. Az átalakítási 
munkálatok teljesen befejeződtek 
s a beköltözésre készen áll a ha­
talmas palota. A Füvészkert ucca 
17. szám alatti bérpalota a be­
tegpénztár át költözködésé vei fel­
szabadul. A hivatali helyiségekből 
4 lakás lesz, melyek felett a la­
káshivatal már diszponált. A be­
tegsegélyző pénztár uj székházába 
augusztus 1-én fog beköltözni.

— Kaposváron lopott fülbevalót 
keresnek Debrecenben. A kapos­
vári rendőrségtől kedden délelőtt 
a debreceni rendőrségre megke­
resés érkezett, amelyben kérik a 
debreceni rendőrséget, hogy az 
itteni ékszerészeknél nyomozza­
nak utána, hogy nem adtak-e el 
egy fülbevalót, melynek arany­
foglalatában egy borsó nagyságú 
igaz gyöngy van apró brilliáns 
kövekkel körülrakva. Az ékszert, 
melynek értéke meghaladja a 
húszmillió koronát, a múlt héten 
lopták el ismeretlen tettesek Bö- 
lönyi Ödön kaposvári gazdasági 
tanácsos lakásáról.

— Nyomora miatt lett öngyil­
kos a cukrásztanuló. Megírtuk, 
hogy Makai Sándor 18 éves cuk­
rásztanuló hétfőn marólúgot ívott 
Kossuth ucca 31. szám alatt levő 
lakásán. Balog József dr. rendőr­
fogalmazó az egyetemi sebészeti 
klinikán fekvő Makai Sándort ki­
hallgatta, aki azt adta elő, hogy 
azért akart megválni az élettől, 
mert ngyon szegény és nem volt 
render ruhája sem, az uccán pedig 
szégyelt járni szakadozott, rossz 
ruhában.

— Művészi fényképek Ruzicskánál,
Főtér.

— Nézze meg a Margítfürdő újonnan 
átalakított uszodáját. Szórakoztató, 
egészséges és higiénikus. Vizet, nap­
fényt, jólevegőt és mozgást nyújt a 
Margítfürdő újonnan átalakitott sza­
bad uszodája. Modernül felszerelt 
játszótér. Külön napfürdoző hely. Na­
ponta svédtorna kurzusok, tornatanár 
felügyelete mellett, a legújabb szaba­
dalmazott svéd torna-padokon, amely 
által a kövér lefogy, a gyenge és so­
vány megizmosodik. Idény- és havi­
bérletek. Kedvezményes füzetjegyek 
és családi bérletek válthatók. Ping­
pong asztalok. Úszni tanulhat. Fod­
rász- és manikürterem.

SZÍNHÁZ
Mozgószlnházak:

Szerda, csütörtök, Julius 21. és 22-én.
URÁNIA: Két attrakció egy elő­

adásban. I. A cárnő, Biró Lajos és 
Lengyel Menyhért világhírű színmüve 
filmen, rendezte Lubitsch Ernő, a fő­
szereplők: Pola Negri, Adolf Menjou 
és Rod la Ropue, Pola Negrinek ezen 
szerepe a legérettebb alakítása. Ren­
dezés pompás, díszletei páratlanul de­
koratívak. II, A makrancos férj, víg­
játék 6 felvonásban, főszerepben Ag­
nes Ayres. Egy szép fiatal asszonyka 
harca kikapós férjéért, vidám ötletek­
kel tarkítva.

VÍGSZÍNHÁZ: Két sláger egy elő­
adásban. I. Gyémántrablók, kalandor­
történet 6 felvonásban, a kettős fősze-
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repben Evelyn Brent. Egy rablóbanda 
egy szegény kis kóristalány hasonló­
ságát felhasználva, egyik cinkostárs­
nőjükkel, aki mellesleg nagy művész­
nő, meg akar szerezni egy értékes 
gyémántnyakéket; ez a darab témája. 
— A kettős főszerepben Evelyn Brent 
művészi alakítást nyújt. II. Egy házas­
ság tűzpróbája, regény 8 fejezetben, a 
főszerepben Alice Jojce. A film elvisz 
bennünket a világháború fergetegebe, 
London apacsnegyedcbe és egy angol 
főur házába. Szembeállítja a nagyvilá­
gi hölgyet a kis mocsárvirággal és a 
rendező igen érdekes meseszövéssel 
teljes megelégedésre fejezi be a dara­
bot.

Jönnek: Molnár Ferenc színműve 
filmen: A testőr, Korda Máriával; 
Buck Jenessel: Arany a hómezön és 
Miilton Silcel: Hét tenger ördöge.

„METEORBAN“ csütörtökön ,,Bim- 
bula a biciklisták királya". Világatt­
rakció! Bimbulával a főszerepben. Es 
a kísérő műsor. Előadások 7 és 9 óra­
kor.

SPORT
Debrecen válogatottja Nagyvá­

radon és Kolozsváron. Debrecen 
válogatott labdarugó csapata er­
délyi túrára indul; vasárnap Nagy­
váradon, Kedden pedig Kolozsvá­
ron játszik az' ottani válogatottak 
ellen. A kerületi kapitány a Inra 
előkészítésére csütörtökön délután 
5 órakor a Diószegi úti pályán 
trialmérközést rendez, amelyre a 
következő játékosokat idézi meg: 
Farkas, Fried II., Molnár, Pálin­
kás, Baik, Keviczky, Kántor, Bo- 
da, Ökrös, Szalontay, Mertin, 
Hübner, Fried L, Polanetzky II., 
Buttkay, Kerezsi, Deutsch, Csesz- 
kó 1. és II., Moskovitz, Gál, Szla- 
mek, Bobák, Vincze III. A játéko­
sok cipőt és harisnyaszárat köte­
lesek magukkal vinni.

KÖZGAZDASÁG
Tartott irányzat a htáridős pia­

con, A határidős piacon a forga­
lom ma változatos volt, bár a ke­
retek jóval alatta maradtak a teg­
napiaknak. Az irányzat eleinte 
tartott, később szilárd, átmeneti 
javulás után újból a jobb véle­
mény kerekedik felül, amely zár­
latkor helyt adott ismét a tar­
tott irányzatnak. A tegnapi zár­
lattal szemben a mai záróárfolya­
moknál nincs semmi eltérés. A ha­
táridőspiac hivatalos árfolyamai: 
Magyar búza októberre 375—379, 
(zárlat 376—377), magyar rozs 
októberre 258—260 (zárlat 258— 
259).

A készárupíacon olcsóbbodott a 
búza és a rozs. A készárupiacon a 
forgalom a határidőspiaccal ellen­
tétben, sokkal szilárdabb volt. Az 
irányzat itt nagyobbrészt lanyha- 
,ságra hajlott, különösen a búzánál 
és a rozsnál, mert a készárubuza 
2500 koronával, a rozs 5000 koro­
nával olcsóbb ma, mint tegnap. A 
tőzsdetanács hivatalos árjegyzései 
a következők: Tiszai 76-os búza
377.5— 380, 77-es búza 382.5—385, 
78-as búza 385—390, 79-es búza 
38/.5—392.5, felsőtisz.ai 76-os búza 
375—377.5. 77-es 380—382.5, 78-as
382.5— 387.5, 79-es 385—390, fo 
hérmegyei 76-os 372.5—375, 77-es
377.5— 380, 78-as 380—385, 79-es
382.5— 387.5. Pestmegyei és du­
nántúli búzában az összes árak 
ugyanazok, mint a fc hérmegyeí- 
bcn. Pestvidéki rozs 252—255, 
egyéb rozs 250—252.5, takar­
mányárpa elsőrendű 227.5—230, 
másodrendű 217.5—220. zab első­
rendű 300—310, másodre ndű 290— 
295, tengeri 260—265, repce 235— 
250, korpa 165—167.5

1926 julius 21.

Valutaárfolyamok. Angol font 
347200—349200, Belga frank 1610 
—1670, Cseh korona 2114.75— 
2122.75, Dán korona 18920—18980 
Dinár 1255—1265, Dollár 71200— 
71500 Francia frank 1500—1500, 
Hollandi forint 28665—28815, 
Lengyel zloty 7560—7950, Lei 324 
—336, Leva 513—519, Lira 2450— 
2510, Német márka 16991—17071, 
Osztrák schilling 10098—10135, 
Norvég korona 15650—15700, 
Svájci frank 13830—13880, Svéd 
korona 19115—19175.

Épület- és butorvasalások,
fournérok

Bészler Lajosnál
Sz6chenyl-u. 2.

Megjelent I Megjelenti
Révai Nagy 

Lexikona
XiX. kötete.

Vár-—Zsűri
Kiegészülés:

Aachen-Beöthy
Ára 33.60 pengő 

420,000.- kor.
Kapható: Hegedül és Sándor rt. 
könyvkereskedésében, Piac-utca 34.

Megjelent a

Kis Brehm

egy kötetben.
Átdolgozta: RAPAiCS RAYMUNO.
A szerző arcképével, 10 színes 
műmelléklettel, 44 egész oldalas 

és 268 szövegközti képpel.
Bolti ára egész vászonkötésben
60 Pengő — 750,000.— K.

Kapható ;

Hegedűs ős Sándor rt.
könyvkereskedésében, főposta mellett 

Telefon 54.

1132/1926. vb.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. járásbíróságnak 

1926. Pk. II. 17096. sz.. végzése foly­
tán Oszteucher Lipót és fia Nándor 
szolnoki lakos javára 3.778,680 kor. 
tőke, ennek 1925 nov. hó 28-tól járó 
18% kamatai, 1.480,544 kor. eddigi és 
a még felmerülendő költségekből és 
járulékaiból álló követelésének be­
hajtása végeit eddig fizetett összeg be­
tudásával alperes nagylétai lakos el­
len 1926. évi julius hó 24. napján dél­
előtt fél 12 órakor Nagyiétán, Árpád 
tér 629. sz. alatt, folytatva a gőzma­
lomban, a szolnoki kir. járásbíróság 
1926. P. 873/3. sz. végzése alapján az
1925. Pk. 21582 sz. végreh, jkönyvben
3—20., 21 23. t. a. az 1925. Pk.
17922. sz. végreh. jkönyvben 15. t. 
a., 1925. Pk. 8755. sz. 1—4. t. a., 1926. 
Pk. II. 10980. sz. jkönyvben 2—6. t. a.,
1926, Pk. II. 12990. sz. jkönyvben 
6—9. t. a. le-és felülfoglalt s 58.190,000 
koronára becsült szobabútor, lovak, 
kocsi, Írógép, zongora és fegyverből 
álló ingóságok nyilvános bírói árveré­
sen, készpénzfizetés mellett a legtöb­
bet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is eladatnak.

Kelt Debrecen, 1926 június 27, nap­
ján.

Lőrinci Endre 
kir. bír. végrehajtó,

Eau de Cologne Chypre ;

DEMON
a legjobb.

Illata igen kellemes és tartós. ' 
Ára rendkívül mérsékelt. | 

Kizárólag jobb szaküzletakben vásá­
rolhatja, ahol nincs raktáron, ott ne 
hagyja magát értéktelen utánzatokkal 

megtéveszteni.

, és denaturált szesz állandóan 
kapható Pallóknál, Miklós- 

” utca 13, Debrecen.

A Budapestre utazó 
közönség figyelmébe!
Kitünően és olcsón étkezhet a
Duna-korzé legszebb helyén a

Lloyd élterem terrasszán
Wurm-utca sarok.
Menü rendszer 1

Debreceniek találkozó helye!
BORGIDA FARKAS

a Royaí-szálló volt tulajdonosa.

im JÓZSEF műkőször'as
Széohenyi-utca 1.

Javítások jutányos áron.

Alföldi vagyonőrző
és magánnyomozó vállalat
Kálvin-tér 5,, I, em. Telefon 11-18,
Őr tatet, figyeltet, nyomoz, 

kipuhatol,
informál házassági és 

üzleti ügyekben.
mmmmmtmmimmmmimmsmm

OLOSKA
svábbogár, patkány 
ős egér biztosan ki­

irtható szabadalmazott irtó­
szerrel. Nagyon olcsón kapható
STERN festéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bikával szuie ben

Szenzációs újdonság!
A nemi élet lexikonjai 

Az életből az életnek irva I 
RAegjelnt'.nU

Ä nemi kérdés.
Irta :

dr. Fővel Ágoston
az orvostudomány, jogtudomány és 
bölcsészet doktora, egyetemi tanár, a 
zürichi elmegyógyintézet v. igazgatója.
A világháború tapasztalatai alapján 
bővített 1925. évi legújabb kiadás 

után fordította :

dr, Fiiíöp Zslgmond.
Ára 250,000.— kor.

Német nyelven eddig 200.000 példány 
fogyott el ! Megjelent a világ vala­

mennyi kulturnyelvén I

5 havi 50,000 koronás 
részletfizetésre is kapható.

Kapható:
Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében, főposta mellet!

Telefon 54

I
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Az Elite közönség a
Gambrinusban táncol.

■■I. »MBM .................................... ................

Memtőszekréxiyek
len nagyság és Kivitelben, Q ^ -

rendkivül olcsó drbai

SCHÖN SÁNDOR
minden nagyság és Kivitelben, alkatrészek 

rendkivül olcsó árban
keztyll-, 161 s z i r- 6« 
erioil mOszartérátMo

W E I S Z FERENCZ asztalosmester
Fürdő.utca 4. Bejárat közvetlen a Magitfdrdö után

készít elsőrendű miMorokat, egyszerű bútorokat, Irodal- 
és üzletberendezéseket, épület-asztalos munkákat. Ti£n!‘

Uj! Margit hölgyfodrasz es manikür szalon! Új!
tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Szent 

Anna-utce 5. sz. alatt e hó 20-án megnyitom.
II! I Szives pártfogást kér, tisztelettel ....
UJ! MARGIT HÖLGYFODRÁSZ ÉS MANICÜR SZALON UJ!

UJ

Túra Bérautó Vállalat
Telefon 11-95. személyszállításra Telefon 11-95.
Helyben és vidékre megrendelhető Bethlen ucca 15 és 

Gramantik órásnál, Bikával szemben, Piac ucca 14.

Ingyen adunk

7000 óx*á.t!
Elhatároztuk, hogy óráink nagyobb terjesztése céljából 7000 

darabot elajándékozunk csupán a munkabér megtérítéséért. Hogy 
a szegényebb sorsuak is Jó órához Juthassanak, o célra 5000 
legfinomabb és elegáns eredeti svájci órát bocsátunk rendelkezésre, - Cl, . £JVI J6t.állást vállalunlr- Ezeknek munkadijára darabonkint 190,000 
kor., továbbá adunk 2000 darab nagyon elegáns - villamosság utján szinarannyal 
bevont órakat — melyek a valódi aranyórától mag nem különböztethetők, 
sí,. Ezen órákat, melyek szintén egy kitűnő s teljesen kipróbált szerkezettel 
bírnak s elragadó kinézésUek, általunk szállíthatnak urinőknek és uraknak, — 
csupán a munkadíj megtérítése ellenében darabonként 240,000 koronáért, amelyért 
szintén 3 évi jótállást vállalunk.
,,,, ^z?.n jivUi ajánlunk még egy ezüstözött, szintén Igen csinos és pontos
Járású órát darabonkint 120,000 koronáért.
c,zM-.xHa”"álJa ez* az '0en ritkán találkozó alkalmat egy rondelásre. — 
azaintas : Vámmentes utánvét mellett, csomagolás és postaköltség fejében 10
!"r *°[on^t azámitunk. Elegáns, az órákhoz illő láncokat darabonkint 45,000 
voronáárt szállítunk.

Uhren-Exporthaus Zürich, Vogelsangstr. 52/151. Svájc.
i*ooc^n^.naP°n*int elismerő lev lek érkeznek be, mint pl. a következő : Wols; 
lazb máim 15. Ma vettem kézhez az általam rendelt órát és láncot s árokká' 
a ,me® va0yo,( elégedve, kérem, hogy kartársaimnak olyan 3 órát, mint 
aminbt én kaptam, sürgősen megküldeni szíveskedjék. Josef Pichalmann cégve­

zető, Wals, Hans Sachsstr. 38. Oberősterraich.
Levelek postaköltsége Svájcba : 20 grammig 5000 kar. Levelező-lapok 2500 kor.

Ügyvédek figyelmébe!!
üjügeuédi pmlaftárali

Keresetlevél.
Váltófizetési meghagyás iránti kérvény.

Fizetési meghagyás iránti kérvény. 
Kielégítési végrehajtás iránti kérvény. 

Felszólító levél. 
Meghatalmazás.

A legpraktikusabb szövegezéssel kaphatók

Hegedűs és Sándor
11 odaírni és nyomdai rt. könyv- és pajnrkereskedésében.

APRÓ HÍR
tt«Pkní£n»°ZléSvdÍJ.a L° 8ZÓig 20UU koroua- «»oden további szó ..(,0 korona. — Vastag betűs szavak duplán számíttatnak. — Állást 
va.;iy íoglalkozast keresőknek félaihan. — Apróhirdetéseket 
felvesz a kiadóhivatal Piac ucca 49., II. udvar, Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkereskedés Piac ucca 34., Aczél Henrik könyvkeres, 
kedés Piac ucca 24., Szollösi-trafik Hatvan ucca 1., Bárdos könyv- 
kereskedés Hatvan ucca 15., Grünné-trafik Hatvan ucca 35., Meskóné- 
trafik Hatvan ucca 70., Kiss József füszerüzlet József kir. herceg 

24. Lajos István Széchenyi ucca. 50.

1*1 VÉTEL 1 • 1

ezüstöt,
vasáról

Aranyat,
zálogcédulát magas áron 
Végh órás, Hunyadi 15.

3928
Koronajáradék

és aranyjáradék letétjegyeket és 
zálogleveleket vesz dr. Balázs 
Bank, Piac 89. 371

veszek.
Fajnyulakat

Cimet kérek a kiadóba.
373

Korona
és aranyjáradék letétjegyeket, va­
lamint hadikölcsőn kötvényeket 
v eszek. Cim: Miklós ucca 13. 365

1*1 ELADlS 1«1
Gyermekdivatházba,

Városháza főkapu mellett, gyö­
nyörű újdonságok érkeztek: Hosz- 
szu párnák kereszteléshcz, dísze­
sek 120 ezertől. Keresztelő papla­
nok 90 ezertől. Keresztelő kész­
letek 21 ezertől. Babi ingek 22 
ezertől. Lányka ingek minden 
számban, 1—16 évesig 22 ezertől. 
Ingnadrágok minden számban 44 
ezertől. Szoknya kombinék min­
den számban 36 ezertől. Olcsó 
mellények és nadrágok. Leány- és 
fiú hálóíngek 1—16 évesig. Játszó 
ruhák olcsóbb és finomabbak 
Gyönyörű babiruhák. Lányka- és 

J fíurukák. Gyermekruha varrás. -— 
Kézimunka előrajzolás legolcsóbb 
árakon. 340

Uborkásüvegek
eladók. Pesti ucca 69. 374

Molykár
elleni biztosítás szőrme- és téli 
ruhákat Kőváry szűcsnél, Piac 
ucca 42. Pannónia udvar. 4276

Egyszeri
vásárlás elég ahhoz, hogy Belgrádi 
munkás fehérneműi tartósságát 
megismerje. Csapó ucca 101. 4854

Paplangombok
olcsón kaphatók Barcza paszomá- 
nyosnál, Degenfcldtér 3. 4817

Paplanvarrodámban
készülnek a legmodernebb papla­
nok, pehellyel, gyapjúval, vattával 
töltve. Megrendelések, frissítések, 
áthúzások gyorsan és jutányosán 
készülnek. Kész áruk állandóan 
raktáron. Kereskedők részére is 
jutányos áron. Debreczeni Lajos 
paplanvarroda, Kossuth ucca 11. 
Üzlet Sas ucca 4. 239

A Hortobágy Mümalom RT.
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele­
pén évtizedek óta lenálló lisztüz- 
1 étben az általánosan elismert jó- 
minőségü liszt, korpa, tengeri, ár­
pa és darák változatlanul állan­
dóan kaphatók. Telefon megren­
deléseket bármilyen kis tételben 
is házhoz szállítunk. Telefon 179.

207
RÉZÜSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 
is Mándokinál, Arany János ucca 
13. 199

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére ccmentárugy árában, 
Debrecen, Hatvan u. 7. 4453

Női
vászoncipő minden színben 110 
ezer korona Salamander Cipő 
B f. cégnél, Piac ucca 22—24. 4610

Gépazsur
zsebkendőre 1500, ruhára és 
egyébre 2000, endlizés 3000 koro­
na méterenként. Szilágyi Lajos 
kézimunka és mühimző vállalata, 
Debrecen, Széchenyi u. 1. 4529

Akar ön
olcsó, jó, tartós cipőt viselni? 
Forduljon bizalommal hozzám, hol 
mindenkor felelősséget vállalok 
munkámért. Jutányos árak mellett 
javításokat is vállalok. Kovács, 
Eötvös ucca 37. 4924

Elegáns
olcsó jó ruhát Kelemennél, Piac 9. 
Tisztviselőknek árengedmény. 
________________________ 4776

Mindenféle
asztalos munkákat legolcsóbb ár­
ban vállalok. Lorántffy ucca 6. 303

Sírkövek
^ leszállított gyári árban legolcsób­

ban beszerezhetők Hunyadi ucca 
11__________________ 4516 *"

Csak
800 ezer korona havi koszt Gold­
stein ortli. kóser étkezdében, Piac 
ucca 19. Ebédkihordás 20 ezer 
korona. jqj

Tűzifa
és szén legelőnyösebb forrása Er­
délyi tűzifa behozatali rt. Telefon 
12—50 és 10—93. 2751

Elsőrangú
kárpitosmunkákat készít Szabó 
József, Varga ucca 1. Bcrzscl-fo- 
telek és garnitúrák raktáron. 3783

Erdős
kárpitos, Simonffy ucca 13. Kész 
hencscrek, díványok kaphatók.

3772
Kerékpárok

javítása és eladása legolcsóbban 
Nagy műszerésznél, Simonlly u. 
1/1__________________________ 3773

Tavaszi
gyenge túró kapható. Turóüzcm, 
Darabos ucca 20. Telefon 668.

3849
Csipke,

harisnya, kesztyű legolcsóbb be­
vásárlási forrás, előnyomda Belvá­
rosi Csipkeház, Kossuth ucca 4.

4289

MINDEN 
ügyes asszony ruháit házilag Föl­
des festékeivel és utasitása sze­
rint festi. Hatvan ucca 11. 358

Raktáron
lévő nyári mosóanyagokat mélyen 
eszállitott árakban Kupfer posz­

tósnál, Kis templom bazár 4777

Egy
használt cserépkályha eladó. Szé­
chenyi ucca 30. 312
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DEBRECENI FÜGGETLEN újság

Legjobb
fali téglát első debreceni tégla­
gyárban kapja. Eladást eszközli 
Deák Ferenc ucca 3. alatt. Tele­
iun 557. Téglagyári telefon 50.

4713

Diófaebédlők
elsőrendű kivitelben, olcsó árban 
készen kaphatók Weisz Ferenc 
asztalosmesternél, Fürdő u. 4. 
(közvetlen a Margit-fürdö után).

Debreczcnszky
kárpitos, Halköz 8. Kész hcncse- 
rek, díványok, lószőr afrik matra­
cok, bőrgarnitúrák állandóan rak­
táron. Javításokat jutányosán ké-
szitek.____________ 4636

Takaréktüzhely
legolcsóbban beszerezhető, ugyan­
ott alakítását, javítását felelősség­
gel vállalom. Széchenyi ucca 6., 
lakatos. ____________4256

Jóminőségü
csertégla kapható Tóth és Se­
bestyén Kishegyest úti téglagyá­
rából. Az eladást eszközli a Deb­
receni Mükőgyár rt., Fürdő ucca 
2, Telefon 10—93. 3863

Festékek,
lakkok, firnisz, zománcok, legfino­
mabb szoba padlólakkok legol­
csóbban kapható Klein Vilmos, 
Arany János 10., udvarban. 4327

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7. 4451

Mühímzés,
gépazsurozás, endlizés, zsebkendő 
azsurozás Nagy Gyulánál, Bika- 
bérház. 4658

Kasza
jótállás mellett, sarlók, kaszakö­
vek és más vasárucikkek legol­
csóbban Farkas vasüzletében, 
Csapó 18. 4078

Bútorvásárlásnál
saját érdekében győződjön meg 
értékes és egyszerű háló-, ebédlö- 
és vegyes bútoraim olcsó árairól. 
Széchenyi 6. Klein. Asztalosmun­
kát vállalok. 4934

Molnár Oszkár
műszerészt csak az udvarban ke­
resse. Egyháztér 4. — Telefon
13-33.   4729

Cimtáblát,
szobafestést, bútor-, épületmázo­
lást jutányosán vállal ifj- Zelingei, 
Kálvintér 4.   4^29

Linoleum-
és zománc-lakkok legolcsóbban 
szerezhetők be Lindenfeld, Dé- 
genfeldtér 7, Telefon 79. 4996

Pénztárcát.
retikült, bőröndöt jót csak Feuer- 
mann bőröndösnél vehet. Piac u. 
44. 3190

inn-----
Paplant

varrni házhoz megyek. Meghívást 
,,Paplan" jeligére 
rek.

a kiadóba ké 
363

Sírkövek
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mükőgyárnál, 

Fürdő u. 2. 2753

Ha
olcsón akar ruházkodni, forduljon 
bizalommal a Budapesti Férliruha- 
áruházhoz, Csapó ucca 17.___4050

Rőfösstelázsi,
1 sparhelt olcsón eladó. Kertész 
Sándor, Piac ucca 28., III. kapu, 
III. emelet. 370

Polgáristák,
elemistóU tanítását olcsón, K’j1' 
lősséggel vállalom. Cim a kiadó- 

„ 372 .ban. ___________
Kiszolgálóuő,

jómegjclonésü, intelligens, lb 
éves keresztény leány, ki már üz­
letben volt alkalmazásban, bode- 
gába mini elárusító felvételin. — 
Varrni tudók előnyben. Fizetés: 
fix, lakás, teljes ellátás. Jelent­
kezni az Alföldinél, Piac 60. 377

Javítóvizsgákra
diákokat négyszázezerért előké­
szít bölcsészet tanhallgató. Széche­
nyi ucca 26. ____________

Harisnyafejelést
legjobban, legolcsóbban zsinór­
paszománygyárban, Piac u. 32., 
udvarban. __________

Masamódnő,
tökéletes munkaerő, önálló díszi- 
tőnö felvétetik a Lauer és Fiilöp 
nöikalapszalonban, Rákóczi ucca 
o 4965

1926 július 21

Jóminőségü

bútorok
olcsó áron

részletfizetésre Es
lrs pliatók

WEINSTQCK HENRIKNÉL
Miklós utca 2„ Apolló-butorUilet,

áj«HMD».««»)- awn»«— ---------------------- —-----—g

I... S VEGYES i * I
UCCAI

bútorozott szoba Arany Bika bér­
ház II. emelet 2. kiadó. Értekez­
hetni d. e. 8— 2 éráig._____ 196

Elveszett
följegyzési könyv, másra úgyis ér­
téktelen, kérem becsületes megta­
lálót, adja át jutalmazás melleit 
Hatvan ucca 16., a harisnyagyár­
ban. ->f|9

i Központon
italmérés átadó. Cím a kiadóban.

364

Fűzőket,
haskötöket, melltartókat mérték 
után olcsón vállalok. Horovitzné 
Rosenfeld Róza. Hatvan ucca 42.

4335

Strandolok
figyelmébe! Napkurához „Néger" 
napbarnitó olajat használjon, be­
szerezhető Korzó Drogueriában.

67

Legolcsóbb
butorraktár saját készitményü bú­
torokban Kossuth ucca 5., Bálint­
nál. _______________302

Bessemer
és Lutz-lakkgyárnak összes gyárt­
mányai állandóan raktáron Weisz 
festékkereskedönél, Hatvan u. 8.

4922
Felkérem

a m. t. vásárlóközönséget, hogy 
mielőtt festék-, lakk- és egyéb 
cikkeimben vásárlását eszközölné, 
saját érdekében áraim és az áru 
minőségéről meggyőződést szerez­
ni szíveskedjék. Weisz festékke­
reskedő, Hatvan u. 8. sz. 4921

Óra-
és ékszerjavitásokat legolcsóbb 
árban két évi jótállással vállalok. 
Makai, Hatvan u. 33. 4639

ANTIK
szalon bőr mokket garnitúrák el­
adók Szántó Zsigmond butorkc- 
reskedésében, Színházi átjáró.

4390

Megnyílt! Megnyílt

GO

GO

Látványosság aMargit-ir"
újonnan átalakított és kibővített

i99

Jegyek a villamos kalauzoknál és 
az uszoda pénztáránál kaphatók.

csaját
I

G«»

eo 1
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Varrógépet
használatra naponta ötezer koro­
náért kiad Szilagyi Lajos, Széche­
nyi u. 1.  339

Kotrás László
katonai, polgári sapkakészitő, 
Piac ucca 89._________221

Elegánsan
bvdor zott uccai szoba izr. urnák 
kiadó. Cim a kiadóban._____ 4964

óra-,
ékszerjavitást szakszerűen, jótál­
lással készít Sretter, Batthyány
ucca 13.  4947

Fest,
mos, tisztit mindennemű ruhákat 
kifogástalanul „^.RISTÁLY , 
Batthyány 13.________________4948

Ifj Társí Antal
lakatosmester műhelyét áthelyez­
te Csapó ucca 11. szám alá. Szi­
ves .pártfogást továbbra is kérve.

4542

iféi 681
Eta

Wacha Róbert
ruhafestő, vegytisztító és gőzmosó 
üzeme, Debrecen, Simonfíy u. 55.

4633

RETTENETES
szaharai hőségi Frissítse fel magát 
„Üdítő kölni vízzel“. Faríumior- 
rús, Hatvan u. 11. 358

Képkeretezést,
épületüvegezést, ablakok gittelé-
sét jutányosán vállalja G rünteld,
Széchenyi ucca 50. 4630

1 »1 KERESLET 1 ^ 1
Gyors- és gépírónő

' kerestetik 2 hétre kisegítőnek 
azonnali belépésre. Németül tu­
dók előnyben.Jelentkezni: Gyógy­
áru Kereskedelmi RT., Fürdő u. 
3. 376

Kevés
díjazásért vidékre menne varrni 
izraelita leány. Cim a kiadóban.

318

Nagy
gyakorlattal biró elsőrangú masa- 
mód kézileány felvétetik. Jelent­
kezni: Péterfia 14. 361

Menekült
tanár (latinszakos) elfogad taní­
tásra gimnáziumba és egyéb is­
kolákba járó fiú- és leánytanuló­
kat, valamint magántanulókat is. 
Kovács István, Homokkert, Buj­
dosó ucca 13. szám, vagy Bur­

gundia ucca, Iparostanoncisko­
la. Szerényebb helyzetű családok 
rendkívül mérsékelt díjszabás 
mellett taníttathatják gyermekei­
ket. 4957

Intelligens
zsidó uricsalád elvállal foltétien 
uricsalád gyermekét jövő tanévre.

Cím a Független Újság kiadóhi­
vatalában. 218

( Pénztárnoki
vagy kezdő irodai munkát keres, 

j esetleg nagyobb gyermekek okta- 
I tását vállalja izraelita leány. — 

„Szombattartó" jeligére. 317

PÉNZKÖLCSÖNT 
50—70 millióig első helyen való 
betáblázásra — hosszabb időre is 
— kihelyeznék. Érdeklődők ka­
mat és biztosíték megjelölésével 
adják be levelüket a kiadóba „Üz­
let“ jelige alatt.

Olcsón,
szépen plisséroz Farkás Bella utó­
da, Külsővásártér 16., Arany Já­
nos uccával szemben. 4545

Orth.
kóser kávémérés és kifözés meg­
nyílt Hatvan ucca 11. 494^

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat. Rákóczi u. 36. sz.

Vendéglősház
kőrútnál, kitűnő üzlettel, 380 mil­
lió, százötvennel átvehető. — 
György, Budapest, Conti ucca hét.

Családi ház
Pesterzsébeten, remek épülettel, 
35 millió, tizenöttel megvehető. — 
György, Budapest, Conti ucca hét-

Vendéglő
lakással, vevő forgalmáról meg­
győződhet, haláleset miatt eladó. 
Prohászka, Budapest, Rökk Szí 
lárd ucca 3. 

Ölszobás
családi ház Pest környékén rész 
letlizetésre eladó. Prohászka, 11 
dapest, Rökk Szilárd ucca 3.

Szálloda
vendéglő, fürdővel egybekötve 
házzal együtt, saroktelken, teljes 
berendezéssel, jutányos áron ke 
vezö fizetéssel azonnal átvehe o. 
Keleti Kereskedelmi, Budapest, 
Garay ucca 29. —

Vendéglők,
kávémérés, fűszer-, szatócsiize 
tek a város minden részén nagi 

I választékban kaphatók. Hajdú uZ 
I letközvetitö irodája, Budapes. 
I Kenyérmező ucca 1. (Rákóczi 11 
I sarokházban.) -

Nyomatott Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában Piac ucca 49. szám.


